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Колер даху — важны элемент у стварэнні вонкавага аблічча хаты, а выбар колеру фасада, які гарманічна спалучаецца
з ёй, здольны падкрэсліць стыль і надаць будынку завершаны выгляд. Чарапіца Андулін колеру «Графіт» не толькі
сама па сабе выглядае прывабна, але і ў спалучэнні з правільна падабраным колерам фасада робіць дом стыльным і
выразным.

У гэтым артыкуле мы разгледзім прыклады фасадаў для загарадных хат з мансардным, двухсхільным і аднасхільным
дахам. Таксама мы прапануем варыянты колераў фасада па міжнароднай шкале RAL. Выкарыстоўвайце нашы
рэкамендацыі, каб ваша хата мела прадуманы экстэр'ер, які адпавядае вашаму характару і смакавым перавагам.

Як абраць колер фасада пад колер даху: простыя парады ад прафесіяналаў

Простаму чалавеку, які не з'яўляецца прафесіяналам у галіне дызайну, можа быць цяжка выбраць колер фасада для
загараднай хаты. Але ўсё ж можна палегчыць гэтую задачу, скарыстаўшыся нашымі простымі парадамі, каб стварыць
стыльную і прывабную выяву хаты з дахам, пакрытай Чарапіцай Андулін у колеры «Графіт».

Улічвайце кантраст. Калі дах вашай хаты, як у нашым выпадку, мае цёмнае адценне графіту, выбірайце
фасадны колер, які створыць з ёй кантраст. Светлыя і нейтральныя адценні фасада, такія як белы, крэмавы
або светла-шэры, будуць добра глядзецца з Чарапіцай Андулін у колеры «Графіт».
Прытрымвайцеся аднаго стылю. Калі дах выканана ў сучасным стылі, мае складаную канструкцыю,
паспрабуйце абраць колер фасада, які таксама будзе адлюстроўваць гэты стыль. Для сучаснага экстэр'ера
добра падыдуць белы ці шэры колеры, у той час як больш традыцыйныя колеры адпавядаюць класічнаму
дызайну.
Не забывайце аб асяроддзі. Звярніце ўвагу на навакольны пейзаж і архітэктуру суседніх будынкаў.
Напрыклад, калі ваша хата размешчаны сярод зялёных насаджэнняў, выбірайце адпаведныя колеры.
Тэстуйце на месцы. Не прымайце канчатковае рашэнне датуль, пакуль не пратэстуеце некалькі ўзораў на
вашай хаце. Гэта дапаможа вам убачыць, як абраны колер будзе выглядаць пры розных умовах асвятлення і ў
спалучэнні з Чарапіцай Андулін колеру «Графіт».

Сістэма RAL — універсальная прылада для дакладнага падбору колеру
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Крыніца: hamburgerlackprofi.de

Сістэма RAL значна палягчае працэс выбару колеру фасада. Яна распрацавана так, каб кожны колер меў унікальны
нумар. Гэта гарантуе, што вы атрымаеце менавіта тое адценне, якое вам патрабуецца.

Уявіце, што вам спадабаўся канкрэтны колер і вы хочаце, каб фасад вашай хаты быў выкананы ў сапраўды такім жа
адценні. Замест таго каб падбіраць падобныя фарбы па ўзорах, дастаткова знайсці патрэбны код у сістэме RAL. Гэты
нумар уяўляе сабой дакладнае каляровае адпаведнасць, якое лёгка знайсці ў крамах будаўнічых матэрыялаў. Больш
за тое, гэта спрашчае працэс камунікацыі з дызайнерамі і будаўнікамі: атрымаўшы патрэбны код у сістэме RAL, яны
адразу зразумеюць, пра які колер ідзе гаворка, пазбягаючы магчымых розначытанняў.

Выкарыстанне сістэмы RAL асабліва важна, калі патрабуецца дамагчыся ідэальнага спалучэння колераў даху і
фасада. Напрыклад, вы зможаце падабраць колер фасада для Чарапіцы Андулін у колеры «Графіт».

Парады па выбары матэрыялу фасада

Пры выбары фасаднага матэрыялу важна ўлічваць не толькі архітэктурны стыль вашай хаты, але і яго даўгавечнасць,
сыход за паверхняй і бюджэт. Разгледзім найболей папулярныя фасадныя матэрыялы.

Крыніца: schoener-wohnen.de

Цагляны фасад надае дому самавіты і рэспектабельны выгляд. Ён выдатна падыходзіць для класічных,
традыцыйных і загарадных стыляў. Цагліна гарманічна глядзіцца на дамах у стылі "ранча", а таксама ў віктарыянскім,
неакласічным і ангельскім стылях. Яго трываласць і даўгавечнасць робяць яго ідэальным выбарам для стварэння
вонкавага выгляду, які вытрымае выпрабаванне часам.



Крыніца: colodu.club

Фасадная тынкоўка дае магчымасць стварэння разнастайных тэкстур, што робіць яе ўніверсальным варыянтам для
розных стыляў. Гладкая тынкоўка добра падыходзіць для сучасных і мінімалістычных напрамкаў у архітэктуры, такіх
як скандынаўскі стыль або гань-цёк. Рэльефная тынкоўка можа быць выкарыстана для традыцыйных і гістарычных
стыляў, такіх як французскі правінцыйны ці італьянскі рэнесанс.

Крыніца: pxhere.com

Сайдынг з'яўляецца гнуткім па ўжыванні і даступным варыянтам, які падыходзіць для мноства стыляў. Вінілавы
сайдынг, дзякуючы сваёй даступнасці і разнастайнасці тэкстур, асабліва добра ўпісваецца ў стыль «кантры».
Металічны сайдынг з імітацыяй дрэва або каменя падыходзіць для такіх стыляў, як «шале» або «фахверк».

Крыніца: angara-plus.ru



Драўлянае абліцоўванне надае хаце ўтульны і натуральны выгляд, ідэальна прыдатны для альпійскіх і
традыцыйных стыляў. Дрэва часта выкарыстоўваецца ў стылі «шале», «кантры», а таксама ў скандынаўскім стылі.
Важна ўлічваць, што драўляныя фасады патрабуюць рэгулярнага догляду і абароны ад вільгаці і насякомых.

Крыніца: alta-profil.ru

Каменныя фасады ствараюць эфект масіўнасці і трываласці, ідэальна падыходзячы для традыцыйных і гістарычных
стыляў, такіх як сярэднявечны, каланіяльны і "русцік". Камень можа быць як натуральным, так і штучным, і яго
прыгажосць і даўгавечнасць робяць яго выдатным выбарам для вонкавага аздаблення сцен загараднай хаты.

Усе вышэйпералічаныя матэрыялы добра спалучаюцца з Чарапіцай Андулін на даху. А зараз мы пяройдзем да пэўных
прыкладаў колераў фасада, якія ідэальна гармануюць з дахам колеру «Графіт».

Мансардны дах

RAL 1019

Фасад шэра-бэжавага колеру — гэта ўніверсальны варыянт для дома з мансардным дахам, пакрытай Чарапіцай
Андулін колеру «Графіт». Гэтае адценне, які спалучае мяккія бэжавыя і шэрыя «ноткі», стварае спакойную і ўтульную
атмасферу. Шэра-бэжавы фасад дапамагае падкрэсліць рэспектабельнасць і стрыманую элегантнасць дома, асабліва
калі яго акружае зеляніна і прыродныя ландшафты.
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У спалучэнні з Чарапіцай Андулін колеру «Графіт» атрымліваецца прыемны кантраст, які не кідаецца ў вочы, але
дадае хаце вытанчанасці. Такая хата ідэальна ўпішацца як у сучасны прыгарадны ландшафт, так і ў класічную
загарадную архітэктуру, падкрэсліваючы густ і пачуццё стылю ўладальніка.

RAL 5003

Сапфірава-сіні колер фасада — гэта смелае і выразнае рашэнне для загараднай хаты. Гэта насычанае і глыбокае
адценне надае хаце самавітасць і сучасны характар, ствараючы ўражлівае вонкавае аблічча. Сапфірава-сіні фасад
пышна кантрастуе з Чарапіцай Андулін колеру «Графіт». Цёмны дах дапаўняе насычанае адценне фасада,
падкрэсліваючы яго глыбіню. Гэта спалучэнне выдатна падыдзе для тых, хто хоча стварыць стыльную і незвычайную
выяву хаты, які будзе прыцягваць увагу навакольных.

Двухсхільны дах

RAL 5014

Галубіна-сіні колер фасада — гэта стрыманае і спакойнае адценне, які стварае атмасферу камфорту для хаты з
двухсхільным дахам, пакрытай Чарапіцай Андулін. Гэты колер фасада нагадвае прахалодныя адценні неба ў
пахмурны дзень, надаючы будынку высакародны і стыльны выгляд. Ён добра падыходзіць для сучасных і класічных



архітэктурных стыляў.

Галубіна-сіні фасад у спалучэнні з Чарапіцай Андулін колеру «Графіт» стварае збалансаваную кампазіцыю, дзе цёмны
дах падкрэслівае насычанасць сцен, надаючы хаце выразны, але ненадакучлівы кантраст. Такое рашэнне будзе
гарманічна выглядаць як у прыгарадзе, так і на прыродзе.

RAL 5003

Сапфірава-сіні — гэта выразнае і насычанае адценне, які надае хаце з двухсхільным дахам, пакрытай Чарапіцай
Андулін колеру "Графіт", самавітасць і глыбіню. Сапфірава-сіні колер фасада нагадвае марскія глыбіні, ствараючы
адчуванне спакою і ўпэўненасці. У спалучэнні з дахам у колеры «Графіт» ён стварае гарманічны і кантрасны ансамбль.
Гэта ідэальны выбар для тых, хто хоча зрабіць свой дом стыльным, выразным і арыгінальным, захоўваючы пры гэтым
элегантнасць і стрыманасць.

RAL 6021

Фасад бледна-зялёнага колеру — гэта натуральнае адценне, які прыўносіць гармонію з прыродай у аблічча хаты з
двухсхільным дахам, пакрытай Чарапіцай Андулін колеру «Графіт». Гэтае мяккае адценне нагадвае аб лістоце і
зялёных лугах, надаючы будынку спакой і прыродную цеплыню. Ён выдатна падыдзе для дамоў у стылі кантры ці эка-
стылі, ідэальна ўпісваючыся ў прыродны ландшафт.

У спалучэнні з Чарапіцай Андулін колеру «Графіт» бледна-зялёны фасад стварае далікатны кантраст, робячы дом
візуальна лёгкім. Цёмны дах дапамагае збалансаваць прыемнае адценне фасада. Такая хата падыдзе людзям, якія

/catalog/onduline/tile/#41


аддаюць перавагу традыцыйны ці сельскі стыль афармлення, а таксама тым, для каго важны экалагічны стыль.
Бледна-зялёны колер фасада пакажа на ваша імкненне быць у гармоніі з прыродай.

RAL 6009

Вельмі незвычайна глядзіцца піхтава-зялёны колер фасада. Ён нагадвае аб іглічных лясах і прыгожай прыродзе,
ствараючы вакол дома атмасферу спакою і велічы. Чарапіца Андулін у колеры «Графіт» на двухсхільным даху
падкрэслівае насычанасць зялёнага колеру сцен. Гэтае рашэнне выдатна падыходзіць для загарадных хат,
размешчаных на ўчастках з багаццем зялёных насаджэнняў.

RAL 4012

Перламутрава-ажынавы колер — гэта вытанчанае і глыбокае адценне, які надае хаце з Чарапіцай Андулін колеру
«Графіт» на двухсхільным дахам элегантнасць і характар. Гэты колер фасада нагадвае аб вячэрнім небе і саспелых
ягадах. У спалучэнні дахам у колеры «Графіт» дасягаецца мяккі і выразны кантраст. Такое афармленне добра
падыходзіць для традыцыйных архітэктурных стыляў, робячы дом запамінальным і прывабным.

Адноскатны дах



RAL 1019

Шэра-бэжавы фасад валодае нейтральным характарам і добра спалучаецца з Чарапіцай Андулін колеру «Графіт» на
аднасхільным даху. Цёмны дах падкрэслівае мяккасць і тэкстуру шэра-бэжавага фасада. Гэтае рашэнне ідэальна
падыходзіць для сучасных і мінімалістычных архітэктурных стыляў, надаючы хаце строгі, але цёплы выгляд.

RAL 5003

Сапфірава-сіні колер прыцягвае адчуваннем упэўненасці, глыбіні, спакою і надзейнасці. Ён робіць хату прыкметным і
стыльным. Чарапіца Андулін колеру «Графіт» на аднасхільным даху гарманічна спалучаецца з сапфірава-сінім
фасадам, незалежна ад архітэктурнага стылю дома. Гэта ідэальны выбар для тых, хто жадае стварыць які прыцягвае
ўвагу і запамінальнае аблічча свайго загараднага жылля.

Заключэнне
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Мы разгледзелі розныя варыянты кветак фасада для дома з Чарапіцай Андулін колеру «Графіт» на мансардным,
двухсхільным і аднасхільным даху. Вы можаце выкарыстоўваць прадстаўленыя намі прыклады каляровых кодаў у
міжнароднай сістэме RAL або натхніцца імі для пошуку ўласнага ўнікальнага рашэння.

Пры выбары ўлічвайце, як абраны колер фасада будзе гарманаваць з дахам колеру «Графіт» і агульным
архітэктурным стылем дома. Правільнае спалучэнне адценняў фасада і даху створыць збалансаванае і прывабнае
аблічча, які адлюстроўвае ваш густ і індывідуальнасць. Жадаем вам поспеху ў рэалізацыі вашых ідэй і няхай ваш дом
прыносіць радасць і адчуванне утульнасці кожны дзень!
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